
Delegati zborov občinske skupščine so na aprilski seji obravnavali vrsto
zanimivih informacij in sprejeli predlog za uvedbo začasnega ukrepa
družbenega varstva v DO Volan

Seja skupščine
Za aprilsko sojo zborov občinske skupščlne

so bili prodložoni dol&gatom v obravnavo na-
sladnji matoriali:

— poročllo o dolu skupnosti socialnoga
skrbatva občlno Ljubljana Contor in njonih orga-
nov v lotu 1978

— prodlog odloka o organizaclji in dolovanju
civilno zaščite v občini Contor

— predlog družbenoga dogovora o urosničo-
vanju kadrovske in štipondljsk& politiko v SR
Slovoniji

— poročilo o delu komisijo za zadovo borcov
NOV SO Contor v lotu 1978

— poročilo o dolu Občtnskoga sodlšča I in Ob-
činskoga javnoga tožilstva v LJublJani, Javnoga
pravobranilca mosta Ljub/Jano ter postajo mi-
HCB Contor

— poročilo o proglodu davčnoga zaključnoga
računa za lefo 1978

— prodlog za uvodbo začasnoga ukropa druž-
benega varstva v DO Volan

Poročilo o delu skupnosti so-
cialnega skrbstva in njenih or-
ganov v preteklem letu nam v
uvodu predstavlja delo skupno-
sti ter samo organizacijo na tem
področju. Strokovno delo na
tem področju nam predstavlja
poročilo Centra za socialno de-
lo, ki kot enovita delovna orga-
nizacija že sedemnajst let ne-
pretrgano deluje na področju
socialnega skrbstva v naši obči-
ni. Tako iz poročila spoznamo
obširen obseg dela od rejništva
do skrbi za odrasle in starejše
občane. Dejavnost socialnega
skrbstva je eden od najpo-
membnejših dejavnosti saj se
prav na tem področju razrešuje-
jo družbeni in ekonomski pro-
blemi posameznikov ter je od
pravilnega in pravočasnega
ukrepanja odvisno včasih tudi
življenje posameznih delovnih
Ijudi in občanov.

Delegati so obravnavali tudi
predlog odloka o delovanju ci-
vilne zaščite v občini Center.
Osnutek odloka je bil dan v širo-
ko javno razpravo iz katere so
izšle nekatere pripombaki so se
pri oblikovanju predloga tudi
upoštevale. Z odlokom se ureja
ustanavljanje, organizacijo in
delovanje občinskih enot in šta-
ba civilne zaščite, enot civilne
zaščite v KS, OZD in drugih sa-
moupravnih organizacijah in
skupnostih.

Komisija za zadeve borcev in
invalidov NOV Skupščine obči-
ne Ljubljana Center je s svojim
poročilom seznanila delegate
kako se rešujejo vprašanja bor-
cev NOV in drugih vojn v naši
občini v kateri danes živi 3744
članov zveze borcev.

Dodatno je bil uvrščen na
dnevni red seje vseh treh zbo-
rov tudi predlog za uvedbo za-

časnega ukrepa družbenega
varstva v DO Volan. DO Volan je
izkazala izgubo že v letu 1976,
ki pa je bila pokrita deloma iz
lastnih virov deloma pa s sana-
cijskim kreditom. Podobno je
bilo tudi pred dvemi leti. V pre-
teklem letu je delovna organiza-
cija zaključila poslovanje po-
novno z izgubo. Izvršni svet je
ob obravnavi stanja v omenjeni
delovni organizaciji ugotovil, da
so nastale bistvene motnje v sa-
moupravnih odnosih, da so hu-
je oškodovani družbeni interesi
in da delovna organizacija ne
izpolnjuje v zakonu določenih
obveznosti do družbene skup-
nosti. Zato Je smatral̂ da so po-
dani razlogi za uvedbo začasnih
ukrepov družbenega varstva v
DO Volan Kersnikova 6. Delega-
ti so sprejeli predložene sklepe
IS.
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